000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounblii Juct KYH 1500.003 YJI

Morpy3uux ynusepcanbHbliii KYH-1500-0 na nogione (6e3 xkoiicTuka)

AUk ¢ 1eMOHTUPOBAaHHBIMU AeTagasavu u 3UII

Y. mecto Ne22/31 KYH-1500

(ueprex ynmakoBku KYH-1500.25.020 CB)

O06o03HaueHue cO. eAUHULIB

WJIH JIETaJIA, CTAHIAPTOB WJIH HanmenoBanue c0. €TMHUIIBI WK JISTAIIN Kox — [Tpumeuanue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
I[1BM 800.00.010 Bbont cnenuanbHbIit 4 Hns MT3
952,1025,80
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
IT6M 800.00.403 Kponmreitn 2
KVYH 2000.00.060 [Tonnepxka 2
KVYH 2000.00.412 Kponmrreiin 1
KVYH 2000.00.412-01 Kponmrreiin 1
KVYH 01.710 Kitanan 3ameyurenbHbIi 1
BPC 02.000 M20x1,5 Mydra ruapaBanueckas (Mama) 4
PBJ1 10.01.050 PBJ] 4 L=0,6Mm
KVYH 2000.00.426-1025 Kponmreitn 1 Jlnst pecuBepa
KYH 2000.00.002 Pykas 12,5x24 — 16B TTOCT 10362 — 76 1 L=0,6Mm
KVYH 2000.00.003 Pykas 12,5x24 — 16B TOCT 10362 — 76 1 L=0,8m
I'OCT 15522-70 laitka M20x1,5 4 s BPC
I111B-1900.00.009 Kpeimka 2
I111B-1900.00.008 Kppimka 22
Merodek /1 ¢ AeTassMHU | OOJITOKPETISKOM 1 V. Jlucr
KVYH 1500.004YJ1
[Tacmoptr KYH-002I1 1 [TonmaT. maket
KomiiekroBouHast Bemomocts KYH- 250x360
1500.002KB 1
VYnakoBounsle uctsl: KYH 1500.003 VY1 1
KVYH 1500.004VJI 1
Huctpykusa no skcrnyaraiuu KYH-001PD 1
VYnakoBumk Ne (moamuch) Kontponep Ne (moamnuce)

« » 20




000 «Canvckcenvmauy

Ynakosounblii Juct KYH 1500.004 YJI

Horpy3uuk ynuBepcanbHblii KYH-1500-0 na nogaone
Memouek 1/ 400x300 ¢ geransmu u OOJITOKPEIICKOM

Yeptex ynakosku (KYH-1500.25.030 CB)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBLI

WJIM JIeTaJI, CTAaHIapToOB Wi | HanMeHoBaHue cO. €IUHUIIBI WM JIETAIIN Kon— | Ilpumeuanue
JIPYTUX TOKYMCHTOB BO
I'OCT 7798 — 70 Bont M8 — 6¢gx30.58.35.019 4
I'OCT 7798-70 BontM10-69 x 50.58.35.019 4
I'OCT 7798-70 BontM10-69 x 40.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Boar M16x50.58.58.019 7 2 juis pecuBepa
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.58.58.019 36
I'OCT 7798 — 70 Bont M20x60.58.58.019 4 Honst MT3-1021.3
I'OCT 7798 — 70 Bonr M20x70.58.58.019 4
I"aitka M8 DIN 985 4
I'OCT 5915 -70 laitka M10 — 6H.5.019 4
I"atixa M 16 DIN 985 17 2 I pecuBepa
I"aiixa M20 DIN 985 4
I'OCT 11371-78 [Iati6a 8.01.08xm019 4
I'OCT 6402 — 70 [Iafi6a 10.651°.019 4
I'OCT 11371 —-78 [Iait6a 16.01.08xn019 64 2 nns pecuBepa
I'OCT 6402 — 70 [Iafi6a 16.651.019 32
I'OCT 11371-78 [Maii6a 20.01.08xn019 12 4 .t 1021.3
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 20.651".019 4 ms 1021.3
KVYH 00.623b IInmuHT NpyXKUHHBIN 2
OIII1I-18.100.057 XOoMyT CTsDKHOM 20X32 4 Jost
ITIKY - 0,8.04.030 [Tepexonuuk 2 IIOICOEINHE
I'OCT 7798 — 70 boar M12x40.58.58.019 4 HUS pecuBepa
I'OCT 5915 - 70 ["aiixa M12 — 6H.5.019 4
I'OCT 11371-78 [Maii6a 12.01.08xn019 4
PBJ1 10.00.007 ["aiika Hakuanas M20x1,5 (rp.24) 2

(mocraBiisieTcs B cOOpe € MEPEX0THUKOM)

VnakosBimk Ne

(moamuck)

« » 20

Konrposiep Ne

(momuck)




000 «Canvckcenvmauy

KommuiektoBounas Benomocts KYH 1500.002 KB
Morpy3uux ynusepcaabiblii KYH-1500-0 na nogione (6e3 xkoiicTuka)
(ueprex moanona KYH-1500.25.010 CB)

Homep yn. | O6o3nauenue aeraneii | HaumenoBanue aeraneit u | Kom— | Bua ymakos. IIpumeuanue
MecTa U 0. SIMHHUIL cOOPOYHBIX SMHUIL BO MecTa
21/31 KVH 1500.01.000M Pama nomgbema 1
KYH-1500
KVYH 1500.03.000 Croiika 2
KYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
KYH 2000.05.000 Tsira 2
KVYH 1500.06.000M [epexonuuk 1
KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.09.000 TTomHOXKa 2
KVYH 2000.11.000 T'mapormmap 2 I'L180x40x530(785)
KVH 1500.12.000 T'mapormmap 2 I'L180x40x290Y(1600)
KVYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 1500.02.000 [Tanenb HaBeCKH 1
KVYH 1500.02.000-01 | ITanens HaBecKu 1
KVYH 1500.08.000 Tsra pasrpyxaroras 1
KVYH 1500.08.000-01 | Tsra pasrpyxatoras 1
KYH 2000.00.010 Och 4
KYH 2000.00.020 Och 16
KYH 2000.00.030 Och 2
ITEM 800.15.000 Kponmreiin 1 Jlnst pecusepa B
3aBHUCUMOCTHU OT
TpaKTopa
KVH 1500.00.402 OrpaxaeHue 1
KVH 1500.00.402-01 | Orpaxaenue 1
KVH 2000.00.403 Kponmireitn 2
KYH 2000.00.404 Kponmrreita [1T1IM 4
KYH 1500.00.100 Kponmretin 4
KYH 1500.00.160 Kponmretin 1
KVYH 1500.00.160-01 | KpoHnmreiin 1
KVYH 2000.00.009 Kppimka 22
KVYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Buka 1
I16M-1200.02.482 [Tnanka 2 Jns 6a3er
TpakTopa S00MM
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 s *
OIMI 00.030 Bonr M16x120 2 YIIAaKOBKH *
I'OCT 5915-70 Iaiika M16-6H.5.019 2 naHesnei *
I'OCT 6402-70 [Taii6a 16.65T.019 2
I'OCT 7798-70 Bont M12-6gx40.58.019 | 4
I'OCT 7798 — 70 boar 3
M16x50.58.58.019
I'OCT 7798 — 70 boar 4
M16x70.58.58.019
I'OCT 7798 — 70 Bont 2 *
M16x90.58.58.019
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20




I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 2
laiika M 12 DIN 985 4
laiika M16 DIN 985 9
I'OCT 11371-78 [Taii6a 12.01.019 4
KVYH 2000.00.001 Tabnuuka 1
3akienka 3,2x8 2
DIN7337
KVYH 2000.00.009 Kpsimka 22
PBJ1 10.01.020 PBJ1 2 L=0,4m
PBJ1 10.01.030 PBJ1 2 L=0,5m
PBJ1 10.01.260 PBJ1 2 L=1,7m
PBJ1 10.01.300 PBJ1 2 L=2,3m
PBJ110.01.390.01 | PBJ] 4 L=3,7m
[TnactukoBas 3amura G40Mm 2 L=1,4m
[TnactukoBas 3amura G40Mm 2 L=0,5m
BPC 01.000 Mydra 4
M20x1,5 TUApaBIAydecKas (marma)
KVYH 2000.100.027 | 3arnymika anst vunmens | 4
22/31 Sk ¢ gAeMoHTHp — MU 1 Sk VYo.mucer KYH
KYH-1500 nerainsamu u 3UII [iacTMac. 1500.003VYJI
KYH
2000.100.035
JlokymeHTamms 3aBepHyTa B
(UucTpykrms, moymmaT. [laker
MacmopT, KOMII. B,
yTaK., JIUCTHI)
Mermiouek ¢ AeTaas M 1 1 Memmouex
OOJNTOKpEIexOoM i/t 400x300
*- HE BXOJUT B KOMILJIEKT MAIlIMHEI.
VYnakoBumk Ne (moamucek) Konrposiep Ne (momuck)

« » 20




